

# 正宗日照绿茶特卖进行中

原价120元,现价70元;原价280元,现价180元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337  
地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤;原价280元,现价只需180元。

## 原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝

上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元,现价70元  
原价280元,现价180元

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适

宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337



## 消防知识进学校

11月28日,荣成市好运角中学对全校学生开展消防安全、森林防火等知识教育,让学生了解火灾扑救等常识,树立安全意识,提高自护能力。

通讯员 王建飞 摄

为了增强孩子们的体质,提高幼儿自身免疫力,荣成市第二实验小学幼儿园开展了丰富多彩的户外活动。

孔霞 黄艳

11月21日,实验小学举行了家长教学开放日活动。既展示了学校的教育教学成果和孩子们整体素质,又让家长更了解了学校。

杨飞阳

为丰富学生的校园生活,全面提高学生创作与表达的综合素质,更为学生创设展示才艺的舞台,经区实验小学举行了“知故事 美才艺”故事“绘”擂台赛。

初杨杨

为了积极响应区教育局学习宪法的号召,让学生更好地了解学习宪法,统一路小学积极开展学习宪法主题教育系列活动。

周先红

24日,嵩山中学翻转课堂二次推进研讨会暨家长开放日活动在阶梯教室举行,学校教师、学生、家长共300余人参加。

卢瑶

近日,威海普陀路小学在影剧院举行“爱碧水蓝天 倡导绿色环保”科普公益讲座活动。

王凯 李宏伟

24日,普陀路小学开展了“心怀感恩·快乐成长”感恩节主题活动。

李宏伟

近日,环翠区第十一届教坛新星英语组评选活动暨普陀路小学举行。课堂上学生与老师的互动精彩纷呈,学生发言大方得体,获得了参赛教师和评委的一致好评。

李宏伟

11月14日,普陀路小学召开以“家校沟通 合作共赢”为主题的家长会。

宋小鑫 徐彦辉

11日,普陀路小学召开了第一届第七次教职工代表大会,30位教职工代表参与。

戚慧敏

近日,威海高新区第二实验小学青联会开展了“观摩省级优质课,营造高效课堂”的主题教研活动。

宫月茵

近日,高区第二实验小学多措并举加强小学生冬季安全教育,创建平安和谐校园。

法楠

日前,2016年山东省小学科学优秀课例展评活动在烟台龙口顺利结束。高区二实小科学教师王运礼老师执教的《有趣的浮沉现象》,获得与会专家、老师的一致好评,取得优异的成绩。

王运礼

近日,国际中学组织部师生和家长来到爱国主义教育基地——刘公岛,开展“感悟历史沧桑 增添爱国豪情”主题活动。

张会敏

28日,学校开展青年教师课堂大赛暨同研一节课活动。展示课后,参与活动的评委们和青年教师一同就如何规范教学设计、如何写有效果的听课笔记等方面研究讨论,将青年教师培训落到实处。

张会敏

日前,威海九中迎来了青海省门源县第二中学的交流团成员。学校教科室结合近期教研重点,做了关于“教学中关于核心素养的几点思考”的专题讲座。

曲明秀

为进一步增强师生防震减灾意识,提高地震发生时的紧急避险、自救自护和应变能力,威海九中日前举行地震应急演练活动。

曲笑蕾

日前,威海九中写作等级考试在阶梯教室安静有序地进行,此次参加作文等级考试的为初一至初四的147名同学。

邹淑红

“学海厚德,心埠千帆,1-2-3-4!”响亮的口号,整齐划一的队伍,海埠小学举行“牢记使命,践行责任”学生队列、队形比赛。

徐彩云 王庆彬

结合课程标准中提出的“养成正确的写字姿势和良好的写字习惯”的要求,日前,海埠小学举行了“规范写好汉字,夯实语文素养”硬笔书法比赛。

姜腾波

## 信贷套餐 让农民得实惠

本报11月29日讯(通讯员

宋佳林 刘林青)日前,徐家镇南寨村村民于某将锦旗送到乳山农商银行徐家支行,并表示感谢。于某是牡蛎养殖户,因资金短缺无法周转。徐家支行向他推荐“家庭亲情贷”,以亲情关系为纽带,其他7名家庭核心成员提供连带责任保证,成功为其授信40万元。

7月份以来,乳山农商银行全力推行“幸福+家庭主办银行”模式,将家庭成员的利益关联在一起。同时,根据客户情况,为不同客户制定不同产品套餐和增值服务,构建客户精准营销的“产品套餐包”。

## 织就惠民网 铺就幸福路

本报11月29日讯(通讯员

宋佳林 刘林青)截止到10月末,乳山农商银行贷款72.95亿元,位居乳山金融机构首位,贷款市场占有率为43.17%。

乳山农商银行创新产品,仅今年,该行累计向家庭农场、专业大户、农业合作社等新型农业经营主体投放信贷资金6200万元,支持农村专业大户300多户;与6家专业合作社达成合作意向,建立新型农业经营主体档案600多户。今年该行累计发放信贷资金1000万元,支持农民发展特色产业。

## 荣成审计多措并举 打造“审计铁军”

本报11月29日讯(通讯员

赵华卫)近年来,荣成审计局充分认识加强审计干部队伍建设的必要性,通过锻造政治品质;锤炼业务本领;铸造铁的纪律作风,着力打造素质高、业务

精、作风优、能打硬仗的“审计铁军”,为新形势下保障审计事业健康发展、更好地履职尽责提供智力支撑。

## 环翠国税业务 “一窗通办”

本报11月29日讯(通讯员

崔嘉伟)日前,环翠国税局省级旅游度假区分局积极协调地税部门,合理配置资源,采用“一窗、一人、一机”模式,共同入驻政务大厅,实现国地税全业务“一窗通办”。7月底以来,国地税综合窗口共办理业务1.5万余笔,每笔业务平均节约纳税人时间20分钟以上,效率提升72.5%。

## 文登区国税局践行志愿服务

本报11月29日讯(通讯员

王雨琛)文登区国税局积极开展“志愿服务日”活动,各部门与分局人员高度重视,认真组织,结合国税部门职能特点,向市民发放税收宣传资料,提供办税流程咨询等便民服务;发放调查问卷,了解公众对税收的亲身感悟;开展解读税收政策的街头宣讲,现场为纳税人科普税收知识,弘扬税法精神,为纳税人排忧解难。

## 乳山推广“书香”扶贫

本报11月29日讯(通讯员

肖婧)日前,乳山教育系统开展“爱心扶贫 书香情怀”手拉手图书捐赠活动,突出“扶智”、“扶心”,推动教育精准扶贫。

在结对帮扶过程中,乳山教育局针对冯家镇林家寨村及周边贫困村普遍存在文化匮乏这一实际,开展手拉手图书捐赠活动,发动师生为贫困村捐赠图书。目前,乳山25所学校

5000余名教师,已捐赠图书近10万册,由相应学校送至“结对”贫困村,帮助建立起了“爱心书屋”。

## 乳山国税 聚焦基层稽查

本报11月29日讯(通讯员

沙婷婷)日前,乳山国税局结合实际,创新稽查工作模式,建立一套科学地稽查工作体系。同时,规范税收执法权限。适当放宽稽查人员对纳税人有明显隐匿和销毁证据的行为的现场处置权,以免证据过后无法取得。尤其加大对恶意销毁账簿、原始凭证等行为的处罚力度,规范纳税人的会计行为。

## 高区地税 拍卖房产抵缴税款

本报11月29日讯(通讯员

刘海江)日前,由高区地税分局监拍的,某房地产公司的两处房产顺利拍出,成交金额93万元。这是威海地税系统首次主导完成的房产拍卖的税收强制执行措施。高区地税将在前期开展的针对27户欠税企业的税务约谈、限期改正、税收保全等基础上严格执法,力争年底前完成营业税专项清理工作。

## 高区国税 打击骗税和虚开

本报11月29日讯(通讯员

邓丽)日前,高区国税局着手2016年度打击骗税和虚开案件专项协查受托协查工作。高区国税局不断加强与征管科、法规科等部门间的密切配合,认真做好打虚打骗工作。同时,针对协查函中所列明的协查要求,制定检查预案,同时加强数据分析,提高协查回函质量。对企业的票流、物流等方面进行剖析,做好数据分析比对。